

Свой 85-летний юбилей отметил житель села Туарма, ветеран спортивного движения Шенталинского района Григорьев Василий Серафимович

Начинать заниматься спортом никогда не поздно. И в преклонном возрасте можно добиться серьёзных спортивных побед. Спортсмен-ветеран Василий Серафимович Григорьев из села Туарма - яркий тому пример. Активно заниматься спортом он начал только на седьмом десятке лет. В копилке его возрастных наград более 80 медалей, кубки, множество грамот. 29 июня Василий Серафимович отметил свое 85-летие.

Накануне почтенного юбилея мы встретились с ветераном спорта, поговорили о жизни, об успехах на спортивном поприще.

В день нашего визита Василий Серафимович ждал нас у дома. На специально оборудованной площадке играл в «городки» и поначалу казался немного расстроенным.

- Сегодня выезжал в район, должны были приехать «гороδοшники» из соседнего района. Не приехали. А настрой мой на игру был серьезным. Вот и решил поиграть здесь. Не состоялись соревнования, так хоть в очередной раз потренируюсь.

Да, чувствуется наш юбиляр - человек очень активный, ни дня не может прожить без спорта.

- Ну, а кто сказал, что возраст - помеха для осуществления мечты? В конце концов, это всего лишь количество прожитых лет, которое никак не должно мешать делать то, что вы любите. Для меня спорт - это большой отрезок моей жизни. Правда, отсчет лет, которых я посвятил спорту, можно начинать лишь после шестидесяти. Ну, обо всем по порядку.

Я родился и вырос здесь, в селе Туарма. Нас в семье было четверо детей. Отец пропал

без вести на войне. Не так давно я узнал, что он был похоронен в Мурманской области. Мама, Матрёна, трудилась в колхозе. Было тяжело, поэтому мне пришлось после 7 класса идти работать в колхоз прицепщиком.

Потом закончил школу механизации, служил в армии. Службу нес три года в танковых войсках в Германии. В 1957 году демобилизовался.

Отучился на водителя, работал некоторое время в Самаре. А потом вернулся в родное село. Так и проработал в колхозе до выхода на заслуженный отдых.



Рассказывая о себе, Василий Серафимович бережно перебирает в руках медали. Он многократный победитель и призер состязаний по лыжным гонкам, легкой атлетике, городошному спорту. Видно, что все они для него значимые, каждая дорога по-своему.

- Я когда был студентом, немного бегал на лыжах. После армии бросил. И только в 66 лет стал регулярно выходить на лыжные прогулки. Меня пригласили как-то принять участие в районных соревнованиях. Я согласился. С тех пор и являюсь завсегдаем спортивных состязаний. К слову, тогда я занял второе место на своих стареньких охотничьих лыжах.

Это сейчас у меня лыжи профессиональные, а те были широкие, деревянные...

Люблю районные соревнования, горжусь, что именно у нас проходят областные соревнования "Шенталинская лыжня".

Показывая свои награды, Василий Серафимович продолжает:

- Вот эту медаль я завоевал на спартакиаде, эта - со Дня здоровья, эти - с "Шенталинской лыжни". Удача мне улыбалась и на областных соревнованиях. В 77 лет я стал первым в забеге на 10 км, прошел дистанцию за 28 минут. Третье место занял годом позже, опоздал на старт, но все равно рискнул, как оказалось, не прогадал. В памяти останутся и областные соревнования на призы газеты "Волжская коммуна". Результат - первое место в своей возрастной категории. А мне было уже 79 лет.

Вот так захватил меня азарт спортивных состязаний. Без этого я сейчас просто не могу. Ну, а так как лыжами, как понимаете, можно заниматься лишь в зимнее время года, я стал увлекаться и легкой атлетикой, и городошным спортом. И по этим видам спорта у меня имеются награды районного и областного уровней.

Нам очень приятно было встретиться с таким замечательным человеком, как Василий Серафимович. Он любит жизнь и понимает, что спорт является залогом здоровья и энергии.

- Я советую землякам, особенно старшего поколения, не лениться, не сетовать на возраст. Нужно любить спорт, не бояться состязаний и обязательно добиваться результатов. Повторю самые банальные, но такие верные слова: занимайтесь спортом и будете здоровы!

Ну, а мы поздравляем Василия Серафимовича с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия, и, конечно же, новых спортивных побед!

